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Elegünk van, de mit 
tehetünk?

 Közismert, hogy évek óta létezik Ajkán egy 
koromellenes Facebook-csoport (és a szenvedők 
ezrei) akik kitartóan küzdenek környezetük 
tisztaságáért, valljuk be, eddig mindhiába. 
Elkeseredésükben igaztalannak tűnő vádakat 
is megfogalmaznak, de lehet-e ezt felróni 
nekik, mivel ők „csak” egészséges környezetre 
vágynak és arra, hogy autójukat, a szabadban 
szárított ruhájukat, erkélyüket ne lepje el a 
korom, amiből már akkor is sok lenne, ha 
alig lenne belőle valami. A „korom fronton” 
fennálló helyzetről és a várható változásokról 
a legilletékesebbet, a Bakonyi Erőmű Zrt. ez 
év elején kinevezett vezérigazgatóját, Vollár 
Attilát kérdeztük.

A vezérigazgató elmondta, 
hogy nagy figyelemmel követi 
a helyi közvélemény megnyil-
vánulásait és ez vonatkozik az 
„Elegünk van a koromból Aj-
kán” Facebook-csoportra is, 
bár ez utóbbi esetében inkább 
kedvére való volna, ha arca 
is lenne a csoportnak, azaz a 
tagjai kifogásaikat, panasza-
ikat, felvetéseiket személye-
sen is elmondanák. Bármikor 
szívesen látja őket egy kávéra, 
hogy az erőmű rekonstrukci-

ós programjának részleteibe 
beavathassa őket és felmerülő 
kérdéseikre válaszolhasson.

Azt Vollár Attila sem ta-
gadja, hogy hullik a korom 
Ajkán, bár kevesebb, mint 
mondjuk egy évvel ezelőtt. 
Sajnos a koromhullásnak 
technológiai okai vannak, el-
avult berendezéseket örököl-
tek, amelyek korszerűsítése 
folyamatban van. Vonatko-
zik ez az égési folyamat tö-
kéletesítésére és a füstgázok 

szűrését végző berendezé-
sekre is. 

A Veolia Zrt. meglehetősen 
lerobbant műszaki állapotban 
lévő erőművet vásárolt Ajkán, 
ami színvonalát tekintve vala-
hol a magyarországi erőművek 
rangsorának is a végén kullog. 
Áttekintve az iratokat például 
kiderült, hogy utoljára tíz éve 
volt valamiféle műszaki fej-
lesztés a Bakonyi Erőműnél! 
Ennek a lemaradásnak a beho-
zásán fáradozik most munka-
társaival és azokkal a mérnöki 
irodákkal karöltve, amelyek 
ebben a műfajban bármit is le 
tudnak az asztalra tenni Ma-
gyarországon.

Szerencse a szerencsétlen-
ségben, hogy a Bakonyi Erőmű 
menedzsmentjében nem csak 
a szaktudás és a szándék ölt 
testet, de mögötte áll egy hatal-
mas tőkeerő is, ami a fejlesztési 
elképzeléseket kivitelezhetővé 
teszi. Az idén 800 millió forin-
tot, míg jövőre ennél is többet, 
mintegy 2 milliárdot kívánnak 
invesztálni a korszerűsítések-
be. Az már turbinacserét és 
más „fődarabokat” is érint az 
erőműben.   

- Jelenleg négy hibrid-fluid 
kazánunk üzemel. Az egyik-
nél - a 11-esnél - már túl va-
gyunk az első jelentős átala-
kításon, vagyis a kazánból ki-
lépő füstgázzal előmelegítjük 
a kazánba beáramló levegőt. 
Többek között sarokégőket is 
kialakítottunk, amelyek töké-
letesítik a fluid ágyban a hőel-
osztást. A 10-es kazánnál a tél 
végére tervezzük az elektrofil-
ter felújítását, ami már régóta 
várat magára. Ezzel a kibo-
csátási értékeink jelentősen 
tovább fognak javulni. Egy 
száraz-poros nyáron vagyunk 
túl, ami a tüzelőanyag minő-
ségére is kihatással volt. Sokat 
segíthetett volna egy már jól 

működő elektromos porlevá-
lasztó. 

A vezérigazgató elmondta, 
hogy bonyolult rendszerről van 
szó, ami azt is jelenti, hogy egy-
egy változtatás eredménye dön-
ti el, hogy milyen lépés követke-
zik majd a folyamatok kedvező 
irányba történő tereléséhez. 

- Nekünk az a célunk, hogy a 
folyamat legvégén, a kémény-
nél, olyan füstgáz távozzon, 
amiben alacsony a portarta-
lom, alacsony a nitrogéntarta-
lom és alacsony a hőmérséklete 
is, hiszen a hőszennyezésről 
sem szabad elfeledkezni, ami 
egyébként veszteség az erőmű 
energia mérlegében. Amit ígér-
hetek: a következő fűtési szezon 
kezdetére (2019 ősze - a szerk.) 
már olyan műszaki állapotot 
tudunk produkálni, amiben 
ezek az úgynevezett kibocsátás 
túllépések már nagyon-nagyon 
kis számban fordulnak elő.

Vollár Attila rámutatott a 
technológiai folyamat elején 
található biomassza adagoló 
berendezés hiányosságaira is, 
ami nagymértékben okolható 
a betáplálás egyenletlenségéért. 
Ez a kazánban hirtelen nyo-
másingadozást idézhet elő, s ez 
végső soron a tökéletlen égés (a 
korom keletkezésének) mele-
gágya. Egy ilyen berendezés ára 
azonban több tízmillió forint, 
viszont bizonyos technológiai 
megoldásokkal - amelyek ki-
kísérletezése jelenleg is zajlik - 
működése tökéletesebbé tehető. 

Mikor átvette a Veolia Zrt. a 
Bakonyi Erőművet 2019 őszét 
jelölte meg a lakosságot zava-
ró jelenségek felszámolásának 
idejére, s ezt úgy tűnik, sikerül 
majd tartani. 

Nem tudtuk megkerülni a 
kérdést, miszerint várható-e, 
vagy tapasztalható-e máris, 
hogy bizonyos politikai erők 
- politikusok -, amint „lőtávol-
ba” kerül a megoldás, kiállnak 
majd a nyilvánosság elé, azt 
állítva, hogy az eredmények 
egyedül nekik köszönhetők. A 
vezérigazgató erre a kérdésre 
átgondolt és diplomatikus vá-
laszt adott:

- A politikusok ezt nem fog-
ják megoldani. Lehet beszélni 
bármiről, vagy eredményeket 
kisajátítani, de ez egy közös 
munka eredménye lesz, ami-
ben benne van azoknak az em-
bereknek a munkája is, akik itt 
dolgoznak, itt élnek. A politi-
kusok, akik „beleállnak” ilyen 
kérdésekbe, „mindenhez értő 
emberek”, de én azt gondolom, 
hogy ez műszaki kérdés.

� Lékó Sándor 
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A vörösiszap 
nyomában

Szélesvásznú hazugságok
4DX-es filmre kívánkozik az a történet, ami a nyolc évvel 
ezelőtti vörösiszap-katasztrófa előtt és után megesett. Igazi 
állatorvosi ló a (meg nem nevezett) felelősök szempontjá-
ból, a károsultak szemszögéből nézve, de politikai (politi-
kusi), valamint gazdasági aspektusait tekintve is. Már csak 
egy filmforgatókönyv-fejlesztő csapat, egy jó rendező és egy 
producer iroda kellene hozzá, hogy megszülethessen a vi-
lág egyik legizgalmasabb – helyenként kacagtató, helyen-
ként bosszantó, máshol sírásra ingerlő – filmalkotása.
A történet szálai még 1941-re (!), vagy korábbra nyúlnak 
vissza, amikor a devecseri gazdák nem engedték, hogy a 
Magyar Timföldgyár Részvénytársaság településük határá-
ban verjen tanyát. (Ha ironikus akarok lenni: hetven évvel 
később megkapták helyette a vörösiszapot.)
Próbálok nem ugrálni az időben és a jelentős eseménysoro-
zatokra koncentrálni. Tehát így került a gyár Tósokberéndre, 
azaz Ajkára. A telek-kisajátítások és a kártalanítások körüli 
panamát most ne részletezzük, úgyis elévültek már.
Körülbelül húsz éve, hogy egy bizonyos Schédl Gyula, az 
Ajkai Timföldgyár főmunkatársa, önkormányzati képviselő-
ként felvetette: túl sok a víz az iszaptárolókban és nemcsak, 
hogy nem vezetik el, de – annak magas és egyre növekvő 
lúgtartalma miatt – az elvezetés sem egyszerű dolog. Több 
beadvánnyal fordult az akkori ajkai polgármesteri hivatal-
hoz, a vízügyi igazgatósághoz, az Ajka-Tósok csapadékvíz 
engedélyezési tervét (nem valósult meg!) készítő kft-hez, 
mindhiába. A helyben lakóknak is próbálta felhívni a figyel-
mét a katasztrófa veszélyre, de figyelmeztetését nem vet-
ték komolyan.
Az idő sajnos – az időközben félreállított és nyugdíjba 
„kényszerített” – Schédl Gyulát igazolta. Mellékszálon be-
csatlakozhatna ide az iszaptározókhoz építőanyagot szál-
lító, azóta bezárt Ajkai Szénbányák Vállalat és a Bakonyi 
Hőerőmű a kalorex sztorival is, de ez majd legyen a leendő 
forgatókönyv írók dolga.  
Az a bizonyos október 4-e kitörölhetetlen emlékeket hagyott 
sokakban. 
Minden év október 4-én fáklyás felvonulást tartanak az ál-
dozatok emlékére Devecserben és Kolontáron. Talán egy-
szer majd azokért is „szól a harang”, akik előre látták a 
tragikus végkifejletet, vagy akikre nem gondoltak a helyzet 
(és a nemzet) megmentői, de halálukig őrzik a szörnyű órák 
emlékét.

Lékó Sándor 

Ajka Tárlat
Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Városi könyv-
tár és Szabadidő Központ vár minden művészetkedve-
lő barátot, ismerőst, érdeklődőt az Ajka Tárlat Országos 
Képző- és Iparművészeti Kiállítás megnyitójára október 
19-én 17 órakor a művelődési központ kiállítótermébe. A 
kiállítást megnyitja Schwartz Béla polgármester. Zongorán 
közreműködik Őri Jenő zenetanár. A kiállítás megtekinthe-
tő november 9-ig, munkanapokon 9-17 óráig, szombaton 
9-15 óráig a művelődési központ kiállítótermében.Ahol a füst, ott a korom is?� (Fotó: Galambos Tamás)

A reggeli „termés”
�(Fotó: Csincsi László - Facebook)



ASZ 2 2018. OKTÓBER 12.

DK demonstráció a kormány ellen, 
a kórház mellett

 Egyre nő az elégedetlenség az országban a 
kormány viselt dolgai miatt. Ehhez csak hozzá 
tett valamicskét az ajkai kórház körül kibonta-
kozó eseménysorozat, a kormányzó párt lelkét 
– ha van ilyen – sokkal több bűn nyomja. A 
Demokratikus Koalíció ezért országos tiltako-
zó kampányt hirdetett, amibe jól illeszkedik az 
ajkai demonstráció, ahol a párt hívei és szim-
patizánsai fejezték ki nemtetszésüket az Orbán 
kormány politikájával szemben.

Az esemény súlyához képest 
kevesen, mindössze negy-
ven-ötvenen jöttek el, de va-
lószínűleg több arra járó lát-
hatta a demonstráció egy-egy 
szereltét az ajkai sétálóutcán 
járva.

Az összejövetel hangulatát a 
DK leköszönt választókerületi 
elnöke, Keller Imre adta meg, 
aki arról beszélt, hogy a fűvá-
ros, Szeged, Győr és Ajka után 
Miskolc és a többi nagyváros 
fog következni, ahol a DK elő-
re bejelentett, demokratikus 
módon hallatja majd hangját 
országos és helyi ügyekben. 
Ezt követően szólt a tavaszi 
közmeghallgatásról, amelyen 
a kórház helyzetéről kívánt 
tájékozódni az ajkai önkor-
mányzat, de a kórház főigaz-
gatójának távollétében zajlott 
le. Akkor, még a választások 
előtt a kórház vezetője és a 
Fidesz nem kívánta úgymond 
politikai célra felhasználni ezt 

a lehetőséget, mára azonban 
kiderült, hogy igenis politi-
kai csatározások közepén áll 
a kórház, lévén csak egy pél-
da ez az országban uralkodó 
egészségügyi állapotokra. Aj-
kán több ápoló és orvos fel-
mondott, bár pótlásuk elkez-
dődött, ennek eredményéről 
azonban egyelőre nem tudni 
semmit.  

Keller Imrét Glázer Tímea 
győri önkormányzati képvi-
selő követte, aki felszólalását 
igen vehemensen kezdte, rög-
tön a lényegre tapintva:

– Mi folyik itt? – tette fel a 
szónoki kérdést, majd nagy 
vonalakban vázolta a hát-
teret. – Félelem, korrupció, 
megtört tekintetek, meghaj-
lított gerincek, tönkre tett 
karrierek, gyermeküket féltő 
szülők, jövőjüket hazájukban 
nem találó fiatalok, szétszakí-
tott családok, kiszolgáltatott 
nyugdíjasok, kilakoltatottak, 

kórházba halni járó betegek 
és onnan menekülő ápolók és 
orvosok... - sorolta hosszasan, 
majd megnevezte a fennálló 
állapotok előidézőjét is: - Te 
tetted ezt Orbán!

A DK Észak-nyugati régi-

ójának vezetője hosszasan 
sorolta a kormány bűneit, 
aminek végkövetkeztetése az 
volt, hogy a kormányfőnek le 
kell mondania. Glázer Tímea 
szerint az Orbán kormány ha-
talmát arra használta fel, hogy 

korrupcióval fertőzze meg 
az egész országot. Szerinte a 
korrupció valódi oka a Fidesz 
hatalma. A fideszes korrupció 
ma már mindennapjaink ré-
sze, környezetünk állandó al-
kotóeleme, a haveri kör kifize-
tésének eszköze. Erre a szónok 
példákat is sorolt.

– Fideszes kezekben lévő 
trafikokban vesszük a dohá-
nyárut, Andy Vajna kaszinói-
ban tehetjük próbára szeren-
csénket, olvashatjuk és néz-
hetjük az ő szája íze szerint 
kreált híreket, ami mind ha-
zugság, porhintés, vakítás. (Itt 
néhányan tapsolni kezdtek.) 
Elmondhatjuk, hogy hogyan 
lettek a miniszterelnök bará-
tai és veje milliárdos üzletem-
berek, hogyan lett a felcsúti 
gázszerelő dúsgazdag kiski-
rály. Azt is, hogyan juthattak 
a magyar vidék földjei fideszes 
döbrögik kezébe. Ugyanilyen 
bizonyíték a legfőbb ügyész, 
Polt Péter hallgatása is, aki 
még csak látszatvizsgálatot 
sem indít az ország tudatos 
kifosztása közben.

Az Orbán kormány korrup-
ciós ügyleteit Glázer Tímea 
szerint még egy nagytüdejű 
búvár sem tudná egy levegő-
vétellel elsorolni (olvasóink 
megpróbálhatják - a szerk.):

– Magánnyugdíj lenyúlás, 
trafikmutyi, földmutyi, atom-
mutyi, kaszinómutyi, letelepe-
dési kötvény mutyi, belvárosi 
ingatlan panama, takarékszö-
vetkezet mutyi, közvilágítás 

mutyi, vízummutyi, gázmu-
tyi, áfa-csalás, stadionépítések 
közpénzből, na és persze a fi-
deszes brókerbotrány.

Glázer szerint ma már az 
egész világon tudják, hogy a 
fideszes korrupció nem rend-
szerhiba, hanem maga a rend-
szer. Orbán Viktor korrupció-
ra épülő rendszere egyedülál-
ló Európában, ami fogva tart 
minden olyan magyar embert, 
aki tisztességes módon szer-
zett jövedelemből szeretne 
boldogulni.

Glázer Tímea felrótta a reg-
náló rendszernek, hogy a ke-
ményen dolgozó kisember ki-
fosztásából él az összes, szavai 
szerint: pofátlanul hazudozó 
gazember és hogy már egy lot-
tó ötös sem elegendő egyetlen 
kilométernyi autópálya meg-
építéséhez.

Ugyanakkor a kormány kö-
zeli hűbéreseknek nem kell 
szűkölködniük. A szónok ki-
tért az Orbán kormány keleti 
kapcsolataira is, amelyek ér-
zelmileg is közelebb állnak a 
mai vezetőkhöz. Mindeneset-
re közelebb, mint a nyugati 
jogállam és az ottani kultúra.

A demonstráción megtud-
hattuk még, hogy László Imre, 
aki találkozót tervez a Magyar 
Imre Kórház főigazgatójával, 
illetve a Bakonyi Erőmű ve-
zetőjével, november 6-án tart 
sajtótájékoztatót ott szerzett 
tapasztalatairól.

L. S. 

Pályázati felhívás – 
lakóépületek felújítása

Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfej-

lesztési Bizottsága a 2018. szeptember 19-ei ülésén 

a „Lakó-, és egyéb épületek, építmények felújításának 

2019. évi támogatási programja” című helyi pályázat 

közzétételéről döntött. A részletes pályázati útmutató 

és a kapcsolódó mellékletek Ajka város honlapjáról 

(www.ajka.hu) letölthetők. A pályázattal kapcsolatban 

érdeklődni lehet az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal 

Építési és Városgazdálkodási Irodáján személyesen, 

vagy a 88/521-127 telefonszámon.  A pályázatok be-

nyújtási határideje: 2019. január 15.

Ajka Város Önkormányzatának 

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 

Glázer Tímea� (Fotó: Futó)

Nemzeti ügyünk mártírjai
Az aradi vértanúk emléknap-

ján, a templomdombi kopjafánál 
tartott megemlékezésen Németh 
Sándor, az   Ajkai Gimnázium, 
Szakgimnázium, Szakközép-
iskola, Általános Iskola, Spor-
tiskola és Kollégium igazgatója 
mondott ünnepi beszédet.

Kiemelte, hogy az Aradon 
1849. október 6-án kivégzett 13 
honvédtiszt és gróf Batthyány 
Lajos egykori miniszterelnök - 
akin ugyanezen a napon Pesten 
hajtották végre a halálos ítéletet 
- halála a bírósági eljárás dacá-
ra pusztán gyilkosság, amellyel 
Haynau és Ferenc József a ma-
gyarság függetlenségi törekvé-
seit akarta megbüntetni. Ezért 
joggal tekintjük a kivégzetteket 
nemzeti ügyünk mártírjainak.

A bécsi forradalom évfordu-
lójára időzített kivégzéssorozat a 
levert szabadságharc utáni meg-

torlás tetőpontja volt. A Haynau 
által vezérelt kivégzések nem 
csak Magyarországot, de Euró-
pát is tiltakozásra sarkallták. A 
magyarság évről évre nemzeti 
gyásznapon hajt fejet a hősök 
előtt.

A beszédet követően az Ajkai 
Gimnázium, Szakgimnázium, 
Szakközépiskola, Általános Is-
kola, Sportiskola és Kollégium, 
Bánki Donát Intézményegy-
ségének tanulói adtak ünnepi 
műsort. Ajka Város Önkor-
mányzata nevében Schwartz 
Béla polgármester és dr. Horváth 
József alpolgármester helyezte el 
az emlékezés virágait a kopjafá-
nál,   majd a pártok és a német 
nemzetiségi önkormányzat kép-
viselői koszorúztak. A rendez-
vényen közreműködött az Ajka 
Városi Bányász Fúvószenekar is.

TA 
Emlékmű a panelek árnyéká-
ban� (Fotó: Györkös)

Aradi vértanúkra 
emlékeztek 
a katolikus 

iskola előtti téren

Tósokberénden, a Szent 
István Király Római Ka-
tolikus Általános Iskola 
előtti parkban felállított 
kopjafánál tartottak 
megemlékezést októ-
ber 5-én, a tizenhárom 
aradi vértanú emlékére.
Rieder András köszöntöt-
te a megjelenteket, majd 
a katolikus iskola 5. B. osz-
tályának tanulói műsorral 
emlékeztek a vértanúkra. 
Imát mondtak a magyar 
szabadságharc kivégzett 
hőseinek lelki üdvéért, 
meggyújtották az emléke-
zés mécseseit és virágo-
kat helyeztek el a talapza-
ton a diákönkormányzat 
tagjai.� Cs.B.É. 

Meghosszabbították a Városközpont
és környezetének felújítási programja 

pályázat beadását
Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesz-

tési Bizottsága a 2018. szeptember 19-ei ülésén a „Városköz-
pont és környezetének felújítási programja” című helyi pályá-
zat benyújtási határidejének meghosszabbításáról döntött. A 
kapcsolódó részletes pályázati kiírás, és mellékletek Ajka város 
honlapjáról (www.ajka.hu / Városháza / Pályázatok / Építési, 
városfejlesztési pályázatok) továbbra is letölthetők. A pályázat-
tal kapcsolatban érdeklődni lehet az Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodáján személye-
sen, vagy a 88/521-127 telefonszámon. A pályázatok benyújtási 
határideje: 2019. április 30.

Ajka Város Önkormányzatának 
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 

Óvodások és szépkorúak sétáltak együtt
Ismét csatlakozott a Világ 

Gyalogló Nap programsoroza-
tához Ajka városa. A kellemes 
őszi napsütésben október 4-én 
350-en indultak útnak a Ci-
vil Háztól, hogy a rendőrök és 
polgárőrök biztosítása mellett 
elsétáljanak a bakonygyepesi 
Nomádiába.

A szabadidő parkban   játé-
kos vetélkedőn vettek részt, a 
feladatok között lópatkó tartás, 
négykezes fafűrészelés, labirin-
tusban bolyongás volt, majd 
a nomád népek életéről hall-
gattak előadást. A programon, 
mivel az munkanapon délelőtt 

volt, többségében nyugdíjasok 
vettek részt (20 klubból), va-
lamint egy szakaszon csatla-

koztak a Vizikék Óvoda Pejkó 
csoportjának tagjai. Tavalye-
lőtt 400-an csatlakoztak, akkor 

Ajka nyerte az ország települé-
sei közti versenyt.

TA 

Már Móricz is megmondta: gyalogolni jó!� (Fotó: Györkös)
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Ajka a bajnok, Martin  a legjobb
mezőnyjátékos padlóhokis

Területi padlóhoki bajnoksá-
got tartott szeptember 25-én a 
Molnár Gábor iskola a Sport-
centrumban. Az eseményen az 
ajkaiak négy csapattal játszot-
tak a két kőszegi csapat ellen. 
A sportág, amelyet 1995-ben 
ismertek meg Magyarorszá-
gon, kezdetben nagy népszerű-
ségnek örvendett, ma viszont 
már csak Kőszegen és Ajkán 
oktatják.

Városunkban 1996-ban 
kezdett a diákokkal dolgozni 
Gulyás Lajos. Az akkori isko-
lások ma már a huszas éveik 
végén járnak, tanulmányaikat 
régen befejezték, de a sportot 
folytatják. Gulyás Lajos edző 
is nyugállományba vonult, az 
edzéseket már Szélessy Balázs 
tartja, aki negyedik osztálytól 
fogadja a diákokat. A sporto-
lók keddenként edzenek, de 
az intézmény minden tanulója 
megismeri az alapokat testne-
velés órán.

A sportág szellemileg és fi-
zikailag is kifárasztja a játéko-
sokat, hiszen a padlóhokinál a 
gyors gondolkodás, helyzetfel-

ismerés és az erőnlét egyaránt 
fontos. A padlóhokihoz egy 
12x24 méteres pálya és a jég-
koronghoz hasonló kapu kell. 
A csapat egy kapusból és öt 
mezőnyjátékosból áll, akik bot 
segítségével egy filckorongot 
juttatnak az ellenfél kapujába.

A jelenlegi diákok között 
sok az ígéretes tehetség. Azt is 
tudják, ha kitartóak lesznek, 
akár a speciális olimpiára is 
eljuthatnak. A felnőtt csapat 
már háromszor megnyerte a 
világversenyt. A kisebbeknek 
ők a példaképeik. Az idősebb 
padlóhokisok az életben is 
megállják a helyüket. A sport 
megtanította őket együttmű-
ködni, alkalmazkodni, odafi-
gyelni. Mindannyian dolgozó 
emberek, van, aki már családot 
is alapított.

A területi bajnokságot az 
ajkai játékosok nyerték meg, 
ugyancsak helyben maradt a 
legjobb játékos cím is, Kovács 
Martin Kristóf, a készségfej-
lesztő iskola 12. osztályosa ér-
demelte ki azt.

TA 

Szokodi Csaba, Kiss Máté, Monostori Samu és Joó Csaba. Bognár 
Dávid hiányzik a képről.� (Fotó: Györkös)

Jó nyugdíjasnak lenni 
Ajkán!

 Egyre több alkalommal irányul a figyelem 
városunk nyugdíjasaira. Október 2-án, az 
Idősek Világnapja alkalmával gyűltek egybe 
a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ színháztermében. 

Az „Életet az Éveknek” Ajkai 
Nyugdíjas Klubok Egyesüle-
tének szervezésében ünnepé-
lyes keretek között köszöntötte 
Schwartz Béla polgármester a 
szépkorúakat. Kiemelte, hogy 
„nagy tettekre vagyunk még ké-
pesek itt Ajkán”, ahol a lakosság 
átlagos életkora napjainkban 44 
év. A jó közérzet érdekében szá-
mos intézkedést hoznak, ame-
lyek könnyebbséget jelentenek 
az idősödő emberek számára. 
Így nem kell kommunális adót 
fizetniük. A színházbérletet 300 
forint kedvezménnyel, az uszo-
da belépőt 280 forint/alkalom 
kedvezménnyel vásárolhatják 
meg. A nyugdíjas klubok mű-
ködését is segítik ingyenes klub-
helyiség biztosításával, továbbá 
a pályázatok elbírálása után 

rendszeres támogatások odaíté-
lésével.

Ajkán rendelkezésre áll egy 
42 férőhelyes emelt szintű és 
egy 62 férőhelyes átlagos ellátást 
biztosító idősek otthona. Mivel 
egyre több igény van erre a szol-
gáltatásra, ezért a Timföldgyá-
ri lakótelepen a teniszpálya és 
a súlyfürdő helyén egy 40 fős 
emelt szintű idősek otthona 
épül, amely igény szerint újabb 
40 fővel bővíthető lesz. Ezen fe-
lül a polgármester bejelentette, 
hogy a Városligetben nyugdíjas 
apartman házat terveznek egy 
szoba-konyhás örökölhető gar-
zonlakásokkal.

Mindezek mellett a 60 éves 
városi programok is hozzájárul-
nak a nyugdíjasok minőségi éle-
téhez, példaként említette a szű-

rővizsgálatokat. Majd a hatezer 
65 év feletti idősödő polgártár-
sának üzent ismert szlogenjével, 
hogy „Vigyázzanak magukra, 
élvezzék az életet!”

A város életében, már 11. alka-
lommal ismerték el a kiemelke-
dő munkát végzett nyugdíjasok 
teljesítményét. Vallerné Horváth 
Andrea elnök, a rendezvény há-
ziasszonya szólította a jeles alka-
lommal elismerésben részesített 
szépkorúakat jutalmuk átvéte-
lére, amelyeket Mező Jánosné 
és Szalai Károly adott át. Áment 
Márton, a Gyepesi Örökségünk 
Nyugdíja Klub tagja, Buzás 
László, a Timföldgyári Nyugdí-
jas Klubból, Császár Jánosné, az 
Egészségügyi Nyugdíjas Klub 
egyik alapítója, Heidl Tamás, a 
Nyugdíjas Baráti Kör tagja, Huff 
Lajosné, a Bánkis Természet-
járók Nyugdíjas Klub vezetője, 
Kundermann Jenőné, az Önkor-
mányzati Nyugdíjas Klub alapí-
tó tagja, Nemes László, a Tűzoltó 
Nyugdíjas Klub vezetője, Sallai 
Jánosné, az Ajkai Diabetes Klub 
és az Ajkai Látássérült Nyugdí-
jas Klub tagja, Temesi Istvánné, 

az Őszirózsa Városi Nyugdíjas 
Klub tagja, továbbá Vargáné 
Baranyai Gizella, a Lila Akác 
Nyugdíjas Klub volt vezetője ré-
szesült elismerésben.

A rendezvényt színesítette a 
tósokberéndi Szent István Ki-
rály Római Katolikus Általános 
Iskola diákjainak, nevelőinek 
zenés műsora, amelyet Németh 
Noémi vezetésével adtak elő. Zá-
rásként Vásári Mónika és Bozsó 
József, főként operettekből adott 
elő részleteket, kellemes hangu-
latot teremtve a nézőközönség 
körében.

*

Az egész világon, de Ma-
gyarországon különösen nagy 
gondot jelent a nyugdíjrendszer 
működtetése, amit a kormány 
az inflációhoz köt, és remény 
sincs jelentős rendezésre. Je-
lenleg százezrek tengődnek ha-
zánkban megalázóan alacsony, 
még az 50.000 Ft-ot sem elérő 
összegből, amiről a kormány 
egyszerűen nem hajlandó tudo-
mást sem venni.

Cs.B.É. 

A zene mindenkié!
A Viva la Musica (Éljen a 

zene) csendült fel - Eisenná-
gel Erika vezényletével - 400 
torokból a Zene Világnapja 
tiszteletére, az Ajkai Szakkép-
ző Iskola és Kollégium Bánki 
Donát Intézményegysége au-
lájában október 1-jén.

A Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont közösen szervezte e jeles 
eseményt azokkal a csopor-
tokkal, amelyeknek zenéje 
meghatározó városunk életé-
ben. Az általános iskola alsó 
tagozatosaitól egészen a nyug-
díjas kóristákig, a különböző 
korosztályok változatos műfa-
jokkal adtak ízelítőt koncert-
programjukból.

Dr. Lukáts Andrásné zene-
tanár, karnagy köszöntőjében 
Kodály Zoltán hasonlatát tol-
mácsolta, miszerint életünk 
zene nélkül olyan, mintha siva-

tagban járnánk. Hiszen a mu-
zsika varázsolja virágos rétté az 
életet. - A zene egyidős az em-
beriséggel. Két nagy alkotóele-
me közül a ritmus, az ősembert 
segítette a munkavégzésben. A 
dallam pedig akkor született, 
amikor őseink a vadállatok 
hangja helyett a madarak éne-
két kezdték utánozni. Jóval 
később felfedezték azt is, hogy 
több szólam szebben hangzik. 
Így jutottak el a reneszánsz vi-
lágába, ahol csúcspontját érte 
el a kórusmuzsika, majd min-
den korszak hozzáadott valami 
újat, szépet – követte végig a ta-
nárnő a zene útját napjainkig.

Korunkban a zene életünk 
részévé vált, ha bánatosak 
vagyunk, vagy, ha öröm ér 
bennünket. Szórakoztat, meg-
nyugtat, olykor a fellegekbe 
repít. Általa a Föld népei is kö-
zelebb kerülnek egymáshoz, 

ahogy megálmodója Yehudi 
Menuhin célul tűzte ki 1975-
ben, amikor az UNESCO 
felvette a zenét a világnapjai 
sorába.

E neves alkalommal a Bánki 
aulájában a zene sokszínűsé-
gének voltunk fültanúi. Női 
karok, férfikórus, vegyeskar, 
iskolai kórusok, fúvósok szá-
mos nép muzsikáját hozták el 
és szólaltatták meg repertoár-
jukból. Így városunk aktív és 
professzionális zenészein túl 
passzív élvezői is méltóképpen 
ünnepeltek a Zene Világnap-
ján.

A műsorban közreműköd-
tek a Szent István Király Ró-
mai Katolikus Általános Isko-
la tanárai, diákjai, a Cantabile 
Vegyeskar, a Borsos Miklós 
Általános Iskola kis és nagy 
kórusa, a Forrás Női Kar, a 
Bródy Imre Gimnázium Le-

ánykara,  a Fekete István-Vö-
rösmarty Mihály Általános 
Iskola és Gimnázium Tün-
dérkelepelői, az Ajkai Pedagó-
gus Női Kar, a Zeneiskola Ifjú-
sági Fúvószenekara, a Jubilate 
Női Kar és a Padragi Bányász 
Férfikórus. Chen Yuhan zon-
gorajátékával, pedig már a 
jövő felnövekvő generációira 
hívta fel a figyelmet.

Befejezésül a közös mű előa-
dása tette fel a koronát az ese-
ményre. Greg Gilpin Ha szól 
a dal című műve – Cserháti 
Csilla vezényletével - nagy si-
kert aratott, hiszen a monu-
mentális vegyeskar mindig 
elvarázsolja a hallgatóságot. 
Milyen felemelő lenne, ha 
egyre gyakrabban közös mű 
előadásával tennék emlékeze-
tessé kórusaink nagyobb ün-
nepeinket!

Cs.B.É. 

Éljen a muzsika!� (Fotó: Györkös)

A padlóhoki küzdelmes sport� (Fotó: Györkös)

A második helyre 
(hadi)tornázták 

magukat
Először végeztek dobogós 

helyen a Veszprémi Szakkép-
zési Centrum Szent-Györgyi 
Albert Szakgimnáziumának, 
Szakközépiskolájának és Kol-
légiumának rendész szakos 
diákjai a haditorna versenyen, 
amelyet október 3-án tartot-
tak Veszprémben. A végzős 
Monostori Samut, Szokodi 
Csabát, Kiss Mátét és Bognár 
Dávidot Joó Csaba tanár ké-
szítette fel.

A csapat második lett a me-
gyei iskolák számára kiírt ver-
senyen, lövészetből még a kü-
löndíjat is elhozták. Örülnek, 
hogy az élen végeztek, így ez-
zel is meghálálták tanáruknak 
a negyedik éve tartó odafigye-
lést és segítséget. A fiúktól, 

akik mindannyian rendésze-
ti szakirányban szeretnének 
érettségi után továbbtanulni, 
megtudtuk, hogy felállították 
a mátrixpályát és azon gya-
koroltak. A feladatok között 
400 méteres váltófutás 5 kilós 
fegyverrel, kézzel függeszke-
dés, gránátdobás és lövészet is 
volt.

– Büszke vagyok a diákja-
imra, akik jól teljesítettek. Ke-
vés idő jutott a felkészülésre, 
mert későn kaptuk meg a ver-
senykiírást, tehát akár meg is 
nyerhettük volna, de így is elé-
gedett vagyok - fogalmazott 
Joó Csaba, akitől azt is meg-
tudtuk, hogy az iskola ötöd-
szörre vett részt az erőpróbán.

TA 
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BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Pályázat 2019. évi kiírása
Bursa Hungarica ösztöndíjban 

az 51/2007. (III. 26.) Kormányren-
delet 18. § (2) bekezdése alapján 
kizárólag a helyi önkormányzat 
területén állandó lakóhellyel ren-
delkezők részesülhetnek. A pá-
lyázatbeadáshoz az EPER-Bursa 
rendszerben egyszeri pályázói re-
gisztráció szükséges (www.eper.
hu/eperbursa/paly/palybelep.
aspx). A korábbi években már re-
gisztrálók a meglévő felhasználó-
név és jelszó birtokában léphetnek 
be a rendszerbe.

A pályázónak a személyes és pá-
lyázati adatok ellenőrzését és feltöl-
tését követően a pályázati űrlapot 
kinyomtatva és aláírva - a pályázati 
kiírásban meghatározott mellékle-
tekkel együtt - kell az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Önkor-
mányzati és Humánszolgáltató 
Irodájában (Bartalos Szilárd ügy-
intéző 307. sz. iroda) benyújtani. A 
pályázatok benyújtási határideje: 
november 6. 

„A” típusú pályázatra azok a 
települési önkormányzat területén 

lakóhellyel rendelkező, hátrányos 
szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók jelentkezhetnek, akik 
felsőoktatási intézményben (fel-
sőoktatási hallgatói jogviszony 
keretében) teljes idejű (nappa-
li munkarend) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, mesterfokozatot 
és szakképzettséget eredményező 
mesterképzésben, osztatlan kép-
zésben vagy felsőfokú, illetve fel-
sőoktatási szakképzésben folytat-
ják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 
2018 szeptemberében felsőoktatási 
tanulmányaik utolsó évét megkez-
dő hallgatók is. Amennyiben az 
ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 
2019 őszén már nem áll fenn, úgy 
a 2019/2020. tanév első félévére eső 
ösztöndíj már nem kerül folyósí-
tásra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújt-
hatnak be azok a hallgatók is, 
akiknek a hallgatói jogviszonya a 
felsőoktatási intézményben a pá-
lyázás időpontjában szünetel. Az 

ösztöndíj folyósításának feltétele, 
hogy a 2018/2019. tanév második 
félévére a beiratkozott hallgató 
aktív hallgatói jogviszonnyal ren-
delkezzen.

„B” típusú pályázatra azok az 
önkormányzat területén lakóhel�-
lyel rendelkező, hátrányos szociá-
lis helyzetű (a 2018/2019. tanévben 
utolsó éves, érettségi előtt álló kö-
zépiskolás, illetve felsőfokú diplo-
mával nem rendelkező, felsőok-
tatási intézménybe felvételt még 
nem nyert, érettségizett) fiatalok 
jelentkezhetnek, akik a 2019/2020. 
tanévtől kezdődően felsőoktatási 
intézményben teljes idejű (nap-
pali munkarend) alapfokozatot 
és szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, osztatlan képzés-
ben vagy felsőoktatási szakképzés-
ben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra jelent-
kezők közül csak azok részesülhet-
nek ösztöndíjban, akik a 2019. évi 
felvételi eljárásban először nyernek 
felvételt felsőoktatási intézménybe 
és tanulmányaikat a 2019/2020. 

tanévben ténylegesen megkezdik.
Nem részesülhet ösztöndíjban 

az a pályázó, aki a Magyar Hon-
védség és a rendvédelmi felada-
tokat ellátó szervek hivatásos és 
szerződéses állományú hallgató-
ja, doktori (PhD) képzésben vesz 
részt, kizárólag külföldi intéz-
ménnyel áll hallgatói jogviszony-
ban és/vagy vendéghallgatói kép-
zésben vesz részt.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag 
szociális rászorultság alapján, a 
pályázó tanulmányi eredményé-
től függetlenül történik az önkor-
mányzat Művelődési, Oktatási és 
Sportbizottsága által.

A pályázatok elbírálásának ha-
tárideje: december 6.

A részletes pályázati kiírás 
Ajka város honlapjáról tölthető le. 
(www.ajka.hu/Városháza/Pályá-
zatok/Ösztöndíj pályázatok)

A pályázattal kapcsolatban ér-
deklődni Bartalos Szilárd ügyin-
tézőnél a 88/521-191-es telefonszá-
mon lehet.

Ignácz Krisztián és Poór Tamás vezetőedzők� (Fotó: Györkös)

Gaál Zsóka 
sakkrovata 

– bevállalsz egy partit 
velem?

Üdv! Gaál Zsóka va-
gyok, a Bányász SK 
Ajka NB I./B sakkcsa-
patának tagja. Három-
szoros Európa-bajnok, 
kétszeres világbajnoki 
ezüstérmes sakkozó. 
Kéthetente sakkrovat-
tal jelentkezem, hogy 
népszerűsítsem a vá-
rosban a játékot és mi-
nél több gyermeknek, 
valamint felnőttnek 
mutassam meg a ben-
ne rejlő izgalmakat. 

Mindig egyszerű fel-
adványokkal érkezem, 
a megfejtők között pe-
dig jutalmul az Ajkai 
Szó szerkesztőségével 
együtt egy-egy gyü-
mölcskosarat sorsolok 
ki. A szeptember 28-
ai fejtörő megfejtése: 
g7+ K×g7 Va1 matt. A 
játék nyertese Poczai 
Roland. Gratulálok! 
Kérlek, vedd fel az 
Ajkai Szó szerkesztő-
ségével a kapcsolatot 
a +36/30-640-3813-as 
telefonszámon a nyere-
ményért.
A következő fejtörő: 
Világos indul és a má-
sodik lépésben mattot 
ad! Kérdés hogyan?

A megfejtéseket az aj-
ka i szo ja tek@gmai l .
com címre várom októ-
ber 21-ig.

(Fotó: Györkös)

Az építkezés éve az idei 
kézilabdásainknál

 A sportkedvelő közönségnek nem kell 
bemutatni a nagy múltra visszatekintő ajkai 
kézilabdát, hiszen a KK Ajka már jól ismert 
fogalom helyben és regionálisan egyaránt 
évtizedek óta. Az idei szezon azonban a 
korábbiaktól eltérően még inkább döntő 
szereppel bír a jövőt illetően, hiszen a tavalyi 
hullámvölgy után a férfiak ismét az NB2-ben 
akarnak nagyot villantani, míg a női csapat a 
feljutásért harcol. A felkészülésről, tervekről, 
mostani bajnokságról Poór Tamás és Ignácz 
Krisztián vezetőedzőket kérdeztük.

Milyen a mostani csapat-
szerkezet, mik a tapasztala-
tok az első lejátszott meccse-
ket követően?

PT: – A férfi csapat kereté-
nek összetétele megváltozott 
az előző szezonhoz képest.  
Mivel idén ismét az NB2-ben 
szerepelünk, így szeretnénk 
az élmezőnyben zárni a baj-
nokságot. Ehhez igyekszünk 
egyre több fiatalt (ifjúsági 
korosztályú játékosokat) be-
építeni a törzsgárdába. A cél 
eléréshez persze szükség van 
türelemre, elhivatottságra és 
a srácok maximális munká-
jára is, hiszen ez nem megy 
egyik pillanatról a másikra. 
Az eddigi meccseken nyil-
vánvalóvá vált, hogy a csapat 
az összecsiszolódás időszaká-
ban van. Most a jó egyensúly 
kialakítása a legfontosabb a 

fiatalok és a „régi, idősebb” 
játékosok között, ezért ez az 
építkezés ideje. Ha a fiatalok 
beépültek, akkor már hos�-
szabb távra lehet tervezni, 
akár az NB2-ben, akár ma-
gasabb osztályban. A tavalyi 
bajnokság jó lecke volt, hi-
szen rámutatott, hogy a csa-
pat akkor tud szívvel-lélek-
kel, vagyis igazi tűzzel együtt 
játszani, ha érzi, hogy egy-
egy győzelem is előrelépést 
jelenthet, ha viszont nincs 
összhang, abból nem is lehet 
célokat megvalósítani.

IK: – Kicsit több mint fél 
éve vettem át a női csapat ve-
zetését, előtte a rivális Úrkút-
nál edzősködtem. Nagyon 
pozitív számomra az, hogy 
az ajkai lányok az elmúlt 
időszakban megtanultak 
igazán küzdeni, főleg hogy 

több évre visszatekintve nem 
sikerült érmes helyen végez-
niük, tavaly viszont elcsíptük 
a harmadik helyet a megyei 
bajnokságban közösen. Ak-
kor a vezetőség fejében egy-
ből megszületett a célkitűzés, 
hogy fel kell menni egyből 
NB2-be, én viszont időt kér-
tem, hiszen ez a pár hónap 
csupán arra volt elegendő, 
hogy megismerjem a lányo-
kat, a felkészültséget viszont 
nem éreztem volna biztosnak 
akkor még az NB2-ben heti 
két edzéssel, ezt most hidal-
juk át, hogy jövőre egyenes 
út vezessen a felsőbb osztály-
ba. A vezetés minden felté-
telt biztosított, így egy profi 
klubhoz hasonlóan vágtunk 
bele a felkészülésbe. Az ala-
pozást már július közepén 
elkezdtük, az edzések számát 
négyre emeltük és a megfe-
lelő erőnlét kialakítására is 
időt fektettünk Halász Dáni-
ellel együttműködve. Úgy ér-
zem, hogy a 11 hetes időszak 
meghozta a gyümölcsét, hi-
szen jelenleg nincs sérülés a 
csapatban, sőt a lányok szinte 
szárnyalnak. A rivális Bala-
tonszemest is megvertük, bár 
erre a mérkőzésre mentálisan 
is sokat készültünk. Ez a fe-
lívelő szakasz előremutató, 
hiszen nagy löketet ad a já-
tékosoknak a kitűzött célok 
eléréséhez. Idén például a 
megyei bajnokság megnyeré-
séhez, később pedig az NB2 
ritmusának felvételéhez, ahol 
már a fiataloknak is komoly 
szerepet szánunk.

Mi a helyzet az igazolások 
háza táján?

PT: – Régen és most is az 
a jellemző az ajkai kézilabda 
sportra, hogy többnyire he-
lyi játékosokból áll a csapat. 
Az egészséges arány megta-
lálása ezen a téren is nagyon 
fontos. Persze ha magasabb 
színvonalat akar az ember 
elérni, akkor szükséges lehet 
egy-két húzóembert hozni, de 
ez tényleg nem szabad, hogy 
más rovására menjen.

IK: –Két játékost igazol-
tunk, egyikőjük Hévízről, 
a másik pedig Úrkútról ér-
kezett. Azt gondolom, hogy 
most nagyon jó a csapategy-
ség a lányoknál, így öröm 
lejönni nekik edzést tartani, 
hiszen rendkívül lelkesek, így 
a bizalom is gyorsan kiala-
kult mindenkivel.

Említettétek, hogy az 
utánpótlásnak fontos szere-
pet szántok a későbbiekben, 
van elegendő gyermek, aki 
kézilabdázni szeretne? El-
végre Ajkán milliónyi lehe-
tőségből lehet válogatni…

PT: – A kézilabda tömegbá-
zisát a Pelikán Milán – Végh 
Balázs vezette ATSE remekül 
megteremti városunkban. Ott 
a gyerekekkel megszerettetik 
a játékot és meccseket is biz-
tosítanak nekik, így utánpót-
lásból szerencsére nincs hi-
ány, bár nem egyenlően osz-
lanak el a korosztályok van, 
ahol sok gyermek van, míg 
máshol kevesebb, így a merí-
tési lehetőségek is szűkülnek. 
A KK Ajka korosztályilag és 
a versenyeztetés tekintetében 
is egy szinttel magasabban 
áll, hiszen itt már csak egy 
szűkebb réteg érvényesülhet. 
Persze a tehetséges fiatal játé-
kosok akár fel is játszhatnak 
az idősebb korcsoportba, de 
itt van szükség a sok gyakor-
lásra és tapasztalatszerzésre, 
hiszen fizikumukat tekintve 
hátrányban vannak egy sok 
éve játszó felnőttel szemben.

IK: – Egyetértek Tamással, 
az ATSE hasznos szolgála-
tot tesz az ajkai kézilabdá-
nak, ezért igen fontos a ve-
lük való együttműködés és 
a jó kapcsolat fenntartása. 
Nekem például még nagyon 
új, hogy van női ifi csapat, 
hiszen korábban ilyen nem 
volt, de tényleg csak a fiatalok 
bevonásával tartható fenn a 
sportág hosszú időn keresz-
tül minden városban, ez alól 
Ajka sem kivétel...

SzR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 ÁLLÁS 
 

 AJKÁN 
 
 

 TAPOLCÁN 
 

 PÁPÁN  
Helybe jönnek a munkáltatók és több száz állást kínálnak! 

 

 Szolgáltatások: - munkatanácsadás; önéletrajz írás segítése. 
 

Egy helyen érdeklődhet sok Veszprém, Vas és Zala megyei 
munkáltató álláskínálatáról! 

facebook.com/valtozo.vilagert szervező: 
  

 

BÖRZE 
2018. október 24. – szerda  
Nagy László Szabadidő Központ előtér 

Ajka, Szabadság tér 13. 8.30 - 12.00 
 

2018. október 25. – csütörtök 
Tamási Áron Művelődési Központ aula 

Tapolca, Kisfaludy S. utca 2-6. 8.30 - 12.00 
 

2018. október 26. – péntek  
JMSZK színházépület emeleti előtér 

Pápa, Erzsébet liget 1. 8.30 - 12.00 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

nordic walking
tanfolyam ajkán
2018. október 20-án, 14–17 óráig. 

további információ: 

20 9106 522
info@o2outdoor.hu

Előzetes jelentkezés szükséges:

www.o2outdoor.hu

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai 
Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden 

hétfőn 12 órakor.
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Csak túlélni lehet a versenyt,
nem megnyerni…

 Minden kisfiú titkon arra vágyik, hogy 
egyszer katona vagy akcióhős legyen belőle, 
aki a hidegben, a sárban, a legnehezebb 
akadályokat leküzdve is helyt áll és még őszintén 
tud mosolyogni is, hiszen a kihívás nem több 
számára, mint egy egyszerűbb tornagyakorlat. 
A filmek legalábbis ezt sugallják... A valóság 
azonban a többség számára mást hoz, de persze 
vannak pozitív kivételek, akik meg is valósítják 
a gyermekkori álmot.

Schenek Dániel például egy 
szerény, átlagos fiatal felnőtt 
benyomását kelti, közben meg 
kiderül, hogy két éve keresi 
immár az emberpróbáló hely-
zeteket, önként vállalja a meg-
terhelő kihívásokat és még 
mosolyogni is van kedve utána. 
Logikusan tenné fel mindenki a 
kérdést, hogy vajon miért teszi 
mindezt? Mert „spártai” az el-
hivatottabb fajtából. Nem mel-
lesleg pedig már a Közép-Kelet 
Európai Spartan Ultra verseny 
korosztályos bajnoka is, akivel 
az egyre ismertebbé váló ver-
senyről beszélgettünk egy mál-
naszörp mellett. Ez az igazi G. I. 
Joe történet, nem a 007-es ügy-
nök, James Bonddal.

THIS IS SPARTA!

Adott két dimenzió, amit el-
sőre talán nehéz összeilleszteni. 
Az egyikben ott egy jófejű ka-
masz, aki kéttannyelvű gim-
náziumba jár, angolból már le-
tette a középfokú nyelvvizsgát, 
németből pedig tervezi, sőt az 
első nyelvből a felsőfokra hajt. 
Tervei között természetes lé-

pésnek tűnik a továbbtanulás, 
hiszen business marketinggel 
akar foglalkozni, ebből látszik, 
hogy határozott elképzelése 
van a jövőjéről. A tükör másik 
oldalán pedig van egy „életre-
való huncut jellem”, aki örömét 
leli abban, ha jó tinédzserhez 
méltón ellenkezhet az édesapjá-
val és azt figyeli, mikor ugorhat 
bele az első pocsolyába, hogy 
összesározza magát csak a hecc 
kedvéért. Vagyis feszegeti a ha-
tárait. Hogyan lesz ebből Spar-
tan? A két kirakós a sport és a 
buli nevű darabkákkal válik 
eggyé, így innen indul a törté-
net is.  (Dani édesapja, Schenek 
Tamás a TovaFutók SE triatlon-
szakosztályának vezetője, tehát 
lényegében családi az indíttatás 
a mozgást illetően, a bulit pedig 
nem is kell magyarázni egy kö-
zépiskolás esetében).

Honnan jött az ötlet, hogy 
kipróbáld a katonai kiképzés-
hez hasonlító Spartan Race-t?

– 2016 októberében voltam 
először ilyen versenyen az egyik 
haverommal. Igazából az ötletet 

az osztálytársam adta, mikor 
mutatott egy képet a neten, ahol 
spartanosok a sárban kúsz-
tak. Itthon utánanéztem, hogy 
pontosan mi is ez valójában. 
Megtetszett, így jelentkeztünk 
is a soron következő megmé-
rettetésre, Tokajra. Szóval gyors 
döntés volt és buliként fogtuk 
fel. Persze egyből a super kate-
góriát választottuk, ami 15 ki-
lométer plusz még valamennyit 
jelentett (a spartan versenyeken 
sosem mondják meg a szerve-
zők előre pontosan, hogy hány 
kilométeres távot kell teljesíte-
ni – a szerk.). Mivel azelőtt is 
futottam, úgy gondoltam nem 
lesz probléma, de azért valljuk 
be más futni és más egy aka-
dályokkal, sárral teli pályán vé-
gigmenni, ahol kúszni-mászni 
kell és nem tudod mire számíts. 
Mondhatni szerelem volt első 
tapasztalásra, ami azóta még 
komolyabbra fordult, pedig ott 
csak az volt a célom, hogy túlél-
jem a versenyt.

Úgy tűnik ez adta a pozitív 
löketet, hogy visszatérj, hiszen 
aki egyszer belekóstol az adre-
nalinba, az esélyesen a rabja 
lesz...

– Így is lehet fogalmazni. A 
legutóbbi, szlovákiai kaland 
már a nyolcadik versenyem 
volt, szóval magával ragadott ez 
a világ. Szeretném a későbbiek-
ben is folytatni a spartant, mert 
úgy tűnik, itt tényleg lehetőség 
van a határaim megismerésére 
és kitolására. A pályán számos 
mozgást kell ötvözni, a kitartás 
nélkülözhetetlen, fejben pedig 
végig ott kell lennie az ember-
nek, hiszen a cipelés, a mászás, 
vagy éppen a 7 C fokos folyó-
ban/tóban az úszás rendesen 
igénybe veszi a testet. A holt-
pontról pedig csak akkor lehet 
továbblépni, ha sikerül kitűzni, 
hogy bizony végig fogom csi-
nálni a versenyt, akárhány aka-
dály jön is még szembe. Amúgy 
a spartanokat nem lehet meg-
nyerni, csak túlélni.

Ahhoz képest neked sikerült 
az előbbi bravúr is, méghoz-
zá nem is akárhogyan, hiszen 
negyven percet vertél a máso-
dikra, pedig a táv sem volt le-
ányálom a maga 50+ kilomé-
terével…

– Az utolsó párszáz méterig 
arról sem volt fogalmam, hogy 
egyáltalán a tabella melyik felén 
állok, oldalról akkor jelezték 
apuék, hogy valahol az elején, 
de ők sem tudták még ponto-
san, így a végére még inkább 
belehúztam. A legnagyobb 
meglepetést a célban tapasz-
taltam, ahol a 12 óra 50 perces 
idővel még csak az én nevem 
került fel a kijelzőre a 17-18 éves 
korcsoportban, ami nyilvánva-
lóvá tette, hogy megnyertem, 
holott erről álmodni sem mer-
tem volna.

Nem semmi teljesítmény, fő-
leg, hogy 69 akadályt és 3700 
méteres szintemelkedést küz-
döttél le. Úgy tűnik nem hiába 
kaptad meg nyári munkán a 
spártai becenevet.. Gondolom 
sokat készültél a megmérette-
tésre.

– Az a vicces, hogy nem an�-
nyira. Mivel hangulatember 
vagyok, ezért csak a konkrét 
versenyek előtt egy két hónap-
pal állok neki edzeni, akkor is 
azt, amihez éppen kedvem van. 
Általában a kondizás, a street 
workout és a futás közül válasz-
tok.

Ez nagyon úgy hangzik, 
mintha magányos harcos 

lennél, holott Ajkán vannak 
még spartanosok, azt hittem 
együtt készültök…

– Így van a TovaFutók SE-
hez tartozik a spartanos csa-
pat, ismerem is őket, néha ve-
lük is lemegyek, de többnyire 
valóban egyedül csinálom a 
magam által kitűzött felada-
tokat. A versenyekre viszont 
két osztálytársam is szokott 
jönni, így mindig van ismerős.

Mondtad, hogy komolyan 
gondolod a spartant, mi a kö-
vetkező célkitűzés, ha lehet 
ilyet kérdezni azok után, hogy 
csak túlélni szokás a versenye-
ket?

– A mostani győzelem mellé 

járt egy indulási „regisztrációs” 
kód a 2018. decemberi izlandi 
világbajnokságra, ahol hatal-
mas élmény lenne részt venni, 
hiszen az már nem hazai és nem 
is környező országbeli verseny, 
hanem annál egy magasabb 
fokozat, ahol ismét bizonyíthat-
nék elsősorban magamnak és 
természetesen képviselhetném 
Ajkát és az országot is. Viszont 
ide eljutni már kevésbé egysze-
rű, hiszen számos költséggel 
kell számolni az úton…

Remélhetőleg ezt az aka-
dályt is sikerül legyőzni, hi-
szen kár lenne veszni hagyni 
egy ilyen lehetőséget.

Szántó Renáta 

A Spartan Race-en extrém körülményekkel is meg kell küzdeni� (Fotó: család)

Schenek Dániel� (Fotó: család)

Mi is az a Spartan Race?
A Spartan Race lényegében egy katonai (vagy előre kialakított) 
akadálypályán, katonai jellegű akadályokkal lebonyolított futó-
verseny, ahol az extrém körülményekkel (sár, víz, kosz, hideg) is 
meg kell küzdenie az indulóknak. Több kategória is létezik és 
nincs időkorlát. Azt mondják, hogy aki egyszer elkezdi és meg-
érzi a Spartan életérzést, az garantált, hogy vissza fog térni újra 
és újra, hiszen megszállottságot okoz. A kemény akadályok le-
küzdése nemcsak fizikailag, hanem mentálisan is megterhelő 
lehet, ezért aki sikeresen túllép rajtuk, annak folyamatosan 
újabb adrenalin löketet adnak. Ezeken a versenyeken fiatalok és 
idősek egyaránt kipróbálhatják rátermettségüket és felismerhe-
tik határaikat, érdekesség, hogy az amerikai megmérettetésen 
a testi fogyatékosok is képviselik magukat. Érdemes barátokkal 
indulni először, hiszen a verseny egy nagy buli is egyben.

Egy kattintás jelzi az összetartozást
Lakatfal már a világ összes tá-

ján található és szinte lehetetlen 
megmondani hova is rakták ki a 
legelsőt, de az biztos, hogy már 
Ajkarendeken is összezárhatják 
jelképesen a kapcsolatukat (le-
gyen szó barátságról, vagy sze-
relemről) az arra járók.

A legenda szerint egy szerb 
városból, Vrnjačka Banjából 
ered a lakatolás története, ahol 
egy tragikusan végződő szerel-
mi történetnek állított valaki így 
emléket.

Ajkarendeken a hídon sora-

koznak az összetartozás jelké-
pei, ami stílszerűen a Kapcso-
latok hídja nevet kapta tavaly, 
mikor is a Német Nemzetiségi 
Hétvége keretében - az Ajka 60 
programsorozat részeként - az 
Ajkarendekért Egyesület és a 
Dália Nyugdíjas Klub tagjai szi-
várvány színűre festették a hidat 
és piros drótszívet helyeztek el a 
közepén, hogy rá lehessen rakni 
az összetartozást kifejező laka-
tokat.

Akkor az első zárszerkezetet 
Cseh Melinda és Vágenhoffer 

László helyezte el. Úgy látszik 
népszerű volt ez a kezdemé-
nyezés, mert azóta szépen gya-
rapszik a felcsattintott lakatok 
száma. A felhelyezését követően 
a szerelmesek, vagy a jó barátok 
rendszerint bedobják a kulcsot a 
Széles patakba, mintegy kifejez-
ve, hogy soha többé nem kíván-
ják levenni, tehát a kapcsolatuk 
az örökkévalóságnak szól.

És, hogy a lakatok mennyire 
váltják be a hozzájuk fűzött re-
ményeket? Az a jövő titka...

F.P.T. Van még hely...� (Fotó: Futó)
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Orosz irodalommal indult 
a színházi évad

„A bűn az nem lesz kön�-
nyebb” – írta egyik legnagyobb 
költőnk, József Attila, akinek 
ismert gondolata motoszkált 
a fejemben a nézőtéren ülve. 
Újra elkezdődött a várva várt 
színházi évad, méghozzá egy 
nagyon erős darabbal: F. M. 
Dosztojevszkij: Bűn és bűnhő-
dés című regényéből készült 
alternatív krimit a Pannon Vár-
színház előadásában láthatta 
a közönség október 4-6 között 
a művelődési központ szín-
háztermében. Megtekintését 
14 éves kortól javasolják teljes 
joggal. Az este végére néhány 
szereplőt „kivégeztek” a desz-
kákon, a szellemek jelenléte 
sem volt idegen a rendezőktől. 
A színészek rendkívül jól ala-
kították a karaktereket, igazi 
kemény, ütős darab, számtalan 
mondanivalóval.

A lélektanilag hiteles mű ese-
ményei Péterváron játszódnak, 
a XIX. században. Főhősünk, 
Raszkolnyikov, szegény egye-
temista, aki jogásznak készül. 
Kirúgják az egyetemről, nagy 
nyomorban él. Gyilkosságot 
tervez, amit precízen előkészít: 
tanulmányt ír a bűnről, előre 
kipuhatolja a helyszínt, terep-
szemlét tart, majd végrehajtja 

tettét: egy baltával megöli az 
uzsorás öregasszonyt és a telje-
sen váratlanul megérkező húgát 
is. De nem gondolja, hogy ezzel 
bűnt követett el. Hisz benne, 
hogy nem közönséges ember 
(szerinte kétfajta ember létezik: 
közönséges és nem közönséges), 
ezért joga van akár embert ölni 
is. Ám egyre nagyobb konflik-
tusba kerül önmagával, zak-
latottá válik, elhatalmasodik 
rajta a bűntudat, dühkitörések 
jellemzik, többször őrültként 
viselkedik. Ambivalenciával 
küzd. Egyrészt úgy érzi, hogy 
az uzsorás csak egy „féreg” volt 
és jobb mindenkinek, hogy 

már nem él. Másrészt lelkifur-
dalása miatt rémálmok, magas 
láz gyötrik. Majd egymásba 
szeretnek Szonyával, egy alko-
holista férfi lányával. Szonya 
életmódja is különleges, hiszen 
Raszkolnyikovval ellentétben 
mélyen hisz Istenben. A finom 
lelkű teremtés anyja kérésére 
mégis áruba bocsátja testét, fel-
áldozza magát, hogy családján 
segítsen. Főhősünk beismeri 
neki szörnyű tettét, ekkor a lány 
könyörög, hogy adja fel magát. 
A fiatalember végül hallgat sze-
relmére.

RÉ 

Ajka TV,
a város televíziója

Az Ajkai Tükör új hírekkel 
hétfőn, szerdán és pénteken 
19 órakor jelentkezik. Ismét-
lések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://ajkatv.
hu weboldalon, összeállítá-
saink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, il-
letve az Ajka TV YouTube 
csatornáján is. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, vala-
mint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka 
TV műsorai élőben és utólag 
is bármikor megtekinthetők 
a http://ajkatv.hu honlapon!

A Kultik
Ajkai Mozi műsora

Apróláb - animációs film
Október 11., csütörtök- ok-
tóber 17., szerda között pén-
tek, szombat és vasárnap 
13:30
Venom 3D - akció, horror, 
sci-fi, thriller
Október 11., csütörtök- ok-
tóber 17., szerda között min-
dennap 18:00
Csillag születik - dráma, 
musical, romantikus, zene
Október 11., csütörtök- ok-
tóber 17., szerda között min-
dennap 15:30
Húzós éjszaka az El Royale-
ban - thriller
Október 11., csütörtök- ok-
tóber 17., szerda között min-
dennap 20:30

Művelődési házak
Október 12-én 14 órától 
,,Tök jó Tök” címmel kéz-
műves foglalkozás és a Ra-
mazuri Bábszín- Játszóház 
Ki játszik ilyet? előadása a 
művelődési központ aulájá-
ban.
Október 13-án 16 órakor 
a Padragi Bányász Férfikar 
45 éves jubileumi hangver-
senye a művelődési központ 
színháztermében.
Október 17-én 9-15 óráig 
Sulibörze-pályaválasztási 
kiállítás és szakmabemutató 
a Kaszinóban. 
Október 14-én Szentgott-
hárd-Csákánydoroszló út-
vonalon Rába őszi záró vízi-
túra. Találkozás: 7 órakor a 
Szent István út 52. sz. csó-
naktárolónál. Jelentkezés 
október 12-ig Ozorai Sán-
dor túravezetőnél a 30/270-
3262-es telefonszámon.
Október 19-én 17 órakor az 
Ajka Tárlat Országos Kép-
ző- és Iparművészeti Kiállí-
tás megnyitója a művelődési 
központ kiállítótermében.
Október 20-án 19 órakor 
Hundows koncert a műve-
lődési központ színházter-
mében.
Október 23-án 18.30 órá-
tól fáklyás felvonulás a Ka-
szinótól, majd 18.45 órától 
emlékbeszéd és ünnepi mű-
sor Illyés Antal  A forrada-
lom születése című szob-
ránál nemzeti ünnepünk, 
az 1956-os forradalom és 
szabadságharc tiszteletére a 
Templomdombon.

Civil Ház
Október 15. hétfő
  8.30 Otthon Segítünk Ala-

pítvány (Györgyné Kollár 
Gabriella)
10.00 Kézimunka Klub
14.00 Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub
18.00 Meridián torna (Vajda 
Zsuzsanna)
18.00 Zumba Orsival
Október 16. kedd
  9.30 Gerincjóga (Dr. Szabó 
Ildikó)
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz 
(Szilágyi Arnold) 
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
Október 17. szerda
  9.00 Ingyenes vércu-
kor-vérnyomásmérés (Mező 
Jánosné)
18.00 Linedance oktatás 
(Szilágyi Annamária)
19.00 Zumba Orsival
Október 18. csütörtök
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
Október 19. péntek
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
15-21.00 Családi Sport-
fesztivál (Bognár Adrien) / 
Légtánc 16:00, Walkenegie 
16-19:00, Jump Fit Junior 
18:00, Jump Fit felnőtt18:30 
- 19:30, 4D Fly Fit 18:00, Box 
19:00, Aerial Yoga 19:45/
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
Október 20. szombat
10-16.00 Egészségnap, in-
gyenes gyógyító nap, ener-
getika
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
Október 21. vasárnap
8.30 Éles lövészet (Szellem 
Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓ

Jubileumi
hangverseny 

A 45 éves jubileumát 
ünneplő Padragi Bányász 
Férfikórus hangverseny-
re várja a zeneszerető kö-
zönséget október 13-án 16 
órakor a Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidő 
Központ színháztermébe. 
A jubileumi hangverseny 
fellépői: Ajkai Pedagógus 
Női Kar, Borostyán Férfi-
kar, Nagymarosi Férfikó-
rus, Padragi Bányász Férfi-
kórus, Farkas András mű-
vészvendég. A rendezvény 
ingyenes.

Sulibörze
 

Várják a diákokat a XXIV. 
Sulibörze kiállításának 
megnyitójára október 17-
én 9 órakor a Kaszinó 
épületébe (Újélet u. 8.). 
Köszöntőt mond: Dr. So-
mogyi Istvánné, a Veszp-
rém Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara főtitkára. 
Megnyitja: Schindler Lász-
lóné, a Veszprémi Szakkép-
zési Centrum főigazgatója. 
Rendezők: Veszprém Me-
gyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara, Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidő 
Központ.

Megemlékezés
Ajka Város Önkormányzata 

és a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ várja a 
város lakóit nemzeti ünnepünk, 
az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc 62. évfordulója tiszteletére 
szervezett rendezvényekre októ-
ber 23-án.

Program: 18.30 Fáklyás felvo-
nulás a Kaszinótól, 18.45 Ünnepi 
műsor és koszorúzás Illyés An-
tal: A forradalom születése című 
szobránál a Templomdombon.

Ünnepi beszédet mond Geren-
csér Hilda önkormányzati képvi-
selő. Emlékműsort adnak a Pan-
non Várszínház művészei, a ren-
dezvényen közreműködik az Ajka 
Városi Bányász Fúvószenekar.

Védett halra 
nem pecáztak

 Horgászni, csak az kezdhet el, aki ismeri a 
halakat, hiszen Magyarországon a 89 fajból 
van néhány olyan egyed, amelyik védett. Így 
már kisgyermekkorban meg kell tanítani a 
horgász palántákat arra, hogy mely egyedeket 
szabad kifogni és melyeket kell védeni a kipusz-
tulástól.

A Lőrintei-tavon, a fiatalok 
számára rendezett őszi hor-
gászversenyen október 7-én is, 
csak a nem védett halak kifo-
gása számított a pontozáskor. 
Így lehetőség adódott meg-
ismerésükre. A Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ Gyermek és Ifi cso-
portja, valamint a Lőrintei-ta-
vi Horgászegyesület már 27. 
alkalommal szervezte meg a 
programot. A kijelölt helyen 
reggel 8 órától volt lehetőség 
három kategóriában ügyes-
kedni. Majd a 11 órakor kez-
dődő mérlegelésen a horogra 
akadt halak súlya és darabszá-

ma döntötte el a helyezéseket.
A legkisebbek versenyét, az 

5-10 évesek között Etlinger 
Zalán nyerte meg, második 
helyezett Angyal Szonja, har-
madik Kőrösparti Sebestyén 
lett. A 10-14 évesek között 
Rádl Kornél diadalmaskodott 
7849 ponttal. Szákjában 3 jó-
kora halat mérlegeltek. Má-
sodik Forintos Márton, har-
madik Pálfi Alexandra lett. 
A 14-18 éveseknél Borbély 
Ádám volt a legügyesebb és 
egyben a legszerencsésebb is, 
hiszen a kifogott 6 jó méretes 
hal 14218 pontot ért számára, 
amely a nap legnagyobb fogá-

sa volt minden tekintetben. 
Trombler Botond második, 
Takács Balázs harmadik he-
lyen végzett.

Jutalmuk oklevél és horgá-
szattal kapcsolatos felszere-
lések, eszközök voltak, ame-
lyeket Ozorai Sándor adott át 
a gyermek és ifi csoport kép-
viseletében. Minden fiatal ka-
pott ajándékot, így bizonyára 
legközelebb is szívesen részt 
vesznek a versenyben. Ezút-
tal a halak is jól jártak, hiszen 
visszaengedték őket a tóba, 
így még egy ideig élvezhetik 
az úszás szabadságát.

Idén a legkisebb gyermek, 
a 4 éves Róth Álmos volt. 
Horgászversenyre a helybe-
lieken kívül a Nagycsaládo-
sok Veszprémi Egyesületének 
képviseletében is érkeztek 
résztvevők. Az eredményhir-
detés után mindenkit meg-
vendégeltek egy finom ebéd-
del a szervezők Ozorai Sán-
dorné Ili jóvoltából.

Cs.B.É. 

A jövő horgászai már ma is horgásznak� (Fotó: Györkös)

Az előadás szuggesztív jelenetek sorozata� (Fotó: Györkös)
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Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka Csepelen lép pályá-
ra vasárnap 14.30-kor. A klub a 
találkozóra ingyenes szurkolói 
buszt indít, amelyre jelentkez-
ni a sportcentrumban szemé-
lyesen, vagy a 88/508051-es 
telefonszámon lehet.

Megye I.
A Kristály szombaton 15 órakor 
fogadja a Herendet. Az ifjúsági-
ak 13 órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság
I. osztály (hétfő): Viva Tours 
Ajkarendek – Bakony-Szupe-
rinfó (18.00), ASE Tandem 
– XBody (19.00), AEP – Ber-
csényi-Retro Caffé (18.00), Uni-
montex – Gépállat SC (19.00)

II. osztály (csütörtök): Hő-
erőmű – Poppe+Potthoff 
(18.00), Euronics-Pulzus – 
Atomnyerőmű (19.00), AVÉP 
SC – Bolero A.E. Kft. (18.00), 
Mythos – Joker (19.00) 

Kézilabda
NB II.
A Le Bélier szombaton 18 óra-
kor lép pályára Várpalotán.

Megyei bajnokság
A Le Bélier II. vasárnap 18 óra-
kor látja vendégül az Ősi csa-
patát.

Megyei bajnokság, nők
A KK Ajka október 19-én (pén-
teken) 18 órakor fogadja az 
Úrkútot.

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Érdi VSE 2-0 (1-0)
Ajka: Horváth D., Köles, Pá-
kai, Erdei, Csemer, Csizmadia, 
Kovács, Illés (Horváth P. 58.), 
Kenderes, Nagy K. (Major 74), 
Oláh (Pavlitzky 67.), vezetőedző: 
Schindler Szabolcs 
gól: Pákai (3.), Major (94.)

U 19
FC Ajka – Üstökös Győr SE 4-0
edző: Pintér Csaba, gól: Markó 3, 
Kovács, jók: Antal, Czepek, Mar-
kó

U 17
FC Ajka – Üstökös Győr SE 2-5
edző: Szabó Zoltán, gól: Láposi, 
Simon, jók: Láposi, Stilet

U 15
Szombathelyi Haladás – FC Ajka 
2-0
edző: Zsidó András, jók: Seszta-
kov, Kaufmann, Kovács

U 14
Szombathelyi Haladás – FC Ajka 
1-2
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai, 
öngól,  jók: Pápai, Ódor

Megye I.
Ajka Kristály SE – Tapolca VSE 
2-2 (2-1)
Ajka: Dróth, Csicsics, Kungl, Or-
bán, Horváth T., Ambrus (Hor-
váth L. 46.), Mészáros (Tisonyai 
58.), Szabó, Szélessy (Ménes 68.), 
Szarka (Vizkelety 39.), Szedlacsek, 
edző: Sipos Tamás
gól: Szabó (9.), Szedlacsek (45.)

U 19
Ajka Kristály SE – Tapolca VSE 
2-3
edző: Molnár Roland, gól: Geri 2

U 16
Úrkút SK – Ajka Kristály SE 18-2
edző: Molnár Roland, gól: Nagy 
M., Horváth M.

U 14
FC Ajka – Devecser SE 5-3
edző: Szabó Zoltán, gól: Vetsey, 
Modory, Németh, Fischl, öngól

Ajka Kristály SE – SK Ajka-Pad-
ragkút SE 11-1
edző: Kiszlinger Balázs ill. Karika 
Rudolf, gól: Váradi 3, Kozáni 2, 
Horváth T., Cséri, Szabó, Orsós, 
Trejer öngól ill. Nyári

Megye III.
Kislődi FC – Ajka Kristály SE II. 
3-2
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Kisz-
linger, Geri

NB II., nők
FC Ajka – Mosonmagyaróvári TE 
2-3
Ajka: Hidi, Fái, Simon, Hannig, 

Belovics (Kováncs N. 46.), Bo-
zsoki, Ferencz, Szájli (Berzseny-
iné 63.), Szabó (Schultz 46.), Ko-
vács-Fáber (Gubicza 81.), Vattai 
(Valler 63.), edző: Udvardi Ervin
gól: Szájli (14.), Ferencz (60.) 

Kézilabda
NB II.
Le Bélier-KK Ajka – Veszprémi 
KKFT 30-27 (15-12)
Ajka: Blázsovics, Zeitler V. 5, Me-
inczinger 5, Bajnóczi 5(2), Erőss, 
Fülöp 3, Bonyhádi 4(1), csere: 
Komendánt, Horváth, Szrgyan 
2, Márkus 1, Bors 5, Zeitler D., 
Klespitz, Ignácz, Kiss, edző: Poór 
Tamás
kiállítások: 8 ill. 8 perc
hetesek: 3/3 ill. 7/4
jók: az egész csapat, Blázsovics a 
mezőny legjobbja

Ifjúságiak
Pécsi VSE – KK Ajka 24-21 (12-10)
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 8, 
Csipszer 3, Oláh 2, Szimicsek 2, 
Ring 2, Szrgyan 2, Szücs 2

Serdülők
Budapesti Elektromos SE – KK 
Ajka 35-25 (17-15)
edző: Huszti Ambrus, gól: Szücs 9, 
Németh 6, Pointner 3, Soós 2, Fá-
bián 2, Kubik, Horváth, Zsáki Á.

Megyei bajnokság
Le Bélier-KK Ajka II. – Pápa II. 
24-24 (13-13)
edző: Huszti Ambrus, gól: Hor-
váth M. 3, Pavelka 5, Szigetvári 5, 
Fábián 3, Kiss 4, Szimicsek 2, Kle-
inhansz, Soós

Megyei bajnokság, nők
Nyirád – KK Ajka 27-31 (10-11)
edző: Ignácz Krisztián, Borsos 8, 
Busznyák 7, György Sz. 4, Fábián 
4, Horváth 4, Bánhelyi 3, Svendor 

Ifjúságiak
Lipót – KK Ajka 18-27 (12-14)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Fá-
bián 6, György A. 5, Jalkóczi 4, 
Svendor 4, Tóth A. 3

Serdülők
KK Ajka – Lébényi KSE 22-17 (11-
8)
edző: Szalay Ákos, gól: György P. 
6, Baracska 3, Ihász 3, Scheily 2, 
Farkas 2, Izsán 2, Tóth, Ódor, Or-
sós, Klespitz

Tenisz
Megye I.
Balatonalmádi – Ajkai TC 5-12
Piri 3, Virág 2, páros: Király-Piri 
4, Vörös-Virág 3

Megye II.
Ajkai TC – Tapolca 13-4
Marton 4, Izsa 3, Peidl 2, páros: 
Marton-Izsa 4

Legyőzték a riválist

 Otthon tartotta a három pontot, és ezzel 
nagy lépést tett a feljutás felé az FC Ajka.
Győzelem a rangadón
Az őszi szezon talán leg-

fontosabb mérkőzést rendez-
ték Ajkán, a labdarúgó NB 
III-ban, az éllovas házigazda 
a második helyen álló Érdet 
fogadta. Kiválóan kezdtek 
a vendéglátók, a harmadik 
percben egy szögletet köve-
tően Oláh csúsztatott a rövid 
oldalon, a hosszún érkező 
Pákai pedig közelről passzolt 
a hálóba. A gólt követően is 
támadásban maradt az FC 
Ajka, irányította a mérkőzést. 
A helyzetekből azonban egyet 
sem sikerült értékesíteni, bő 
félóra elteltével pedig kezdett 
magára találni az érdi csapat, 
amely ekkor tudott először ve-
szélyes lehetőségeket kialakí-
tani. A szünetig több gól nem 
esett, Schindler Szabolcs csa-
pata előnnyel mehetett a pihe-
nőre. A második játékrészben 
fokozta a tempót az Érd és a 
félidő elején át is vette az irá-
nyítást. Igazán nagy helyzet 
egyik oldalon sem akadt, igaz 
a sok hibával tarkított mérkő-
zésen bármelyik oldalon szü-
lethetett volna újabb találat. 
Ez a hosszabbítás utolsó per-

cében következett be, amikor 
Horváth kirúgását elvétette 
a vendégek védője, így Major 
egyedül törhetett kapura, és 
a hálóőrt is kicselezve lőtt a 
jobb felső sarokba, ezzel eldőlt 
a végig izgalmas találkozó. 
Igazi hatpontos mérkőzést 
nyert az ajkai alakulat, hi-
szen éppen ekkora előnyre tett 
szert a tabellán Schindler Sza-
bolcs csapata. A vezetőedző 
elmondta, az első félórában 
nagyon jól játszottak, és több 
gólt is szerezhettek volna. A 
befejezéseknél jobban kellett 
volna összpontosítania játéko-
sainak, akik a látottak alapján 
nagyon erős ellenfelet győztek 
le. 

Későn ébredtek
A Kristály az újonc Tapolcát 

fogadta, amely egyre inkább 
kezdi felvenni a megyei első 
osztály ritmusát. A hazaiak 
kezdtek jobban, Orbán ívelt a 
védők mögé, az indítást Sza-
bó vette le, majd kapura tört 
és megszerezte a vezetést. 
Ennek nem sokáig örülhet-
tek az ajkaiak, ugyanis egy 
eladott labdából egyenlítettek 

a vendégek. A félidő utolsó 
jelenete ismét gólt hozott, Mé-
száros ugratta ki Szedlacseket, 
aki a kifutó kapus mellett a 
rövidbe lőtt. A második já-
tékrészben a nagyon fiatal és 
lelkes tapolcaiak próbálkoz-
tak, de a támadásaikban nem 
volt átütőerő. Mégis sikerült 
újra egyenlíteniük, a vendé-
gek távoli szabadrúgása olyan 
balszerencsésen változtatott 
irányt a sorfalon, hogy Dróth 
már nem tudott hárítani. A 
gól után kapott csak észbe az 
addig álmosan játszó Kristály, 
amely a hajrában több lehe-
tőséget is elpuskázott, igaz 
az utolsó percben a vendégek 
nagy helyzetben találták el a 
felső lécet, így összességében 
igazságos döntetlen született. 
Sipos Tamás elmondta, hogy 
a Tapolca szerencsés gólokat 
szerzett, ugyanakkor ez nem 
mentesít több hazai játékost, 
aki mélyen a tudása alatt foci-
zott ezen a találkozón.

Egy tucat érem
Szekszárdról

A Sun-Dome SE a XV. Ci-
kádor Kupán vett részt. Ta-
kács Miklós, a karate klub 
elnöke elmondta, hogy több 
mint négyszáz induló között, 
egy hónap kihagyás után is-

mét szezonkezdő formát mu-
tattak tanítványai. Ennek el-
lenére a tizenkét ajkai induló 
éppen egy tucat érmet hozott 
haza, igaz többször fényesebb 
medált is szerezhettek volna. 
Az ajkai érmesek: Bartalos 
Gábor (formagyakorlat 1. 
hely, küzdelem 2. hely), Kiss 
Maja (12-13 formagyakorlat 
3. hely, kadet formagyakorlat 
3. hely), Horváth Bence (kadet 
formagyakorlat 3. hely), juni-
or formagyakorlat 3. hely), 
Tróbert Flóra (küzdelem 2. 
hely), Erdélyi Virág (küzde-
lem 2. hely), Kovács Marcell 
(küzdelem 2. hely), Somogyi 
Bence (küzdelem 3. hely), 
Bencze Kornél (küzdelem 3. 
hely), Németh Balázs (küzde-
lem 3. hely).

 Nagy nevet gyűrt le
A Boxer SE versenyzői 

Ócsáig utaztak a pofonért, 
de ahogy a mondás is tartja, 
jobb adni, mint kapni, így az 
ajkiak sem maradtak az el-
lenfelek adósai. Olyannyira 
nem, hogy Márton Eszter egy-
hangú pontozással legyőzte 
ellenfelét, aki idén második 
helyen végzett az Európa-baj-
nokságon. Povázson Richárd 
egyhangú pontozással nyert, 
Csejtei Bence ellenfele negy-
ven másodpercet bírt, mielőtt 
edzője bedobta a törölközőt, 
Povázson Tamás pedig ezúttal 
egyhangú pontozással kika-
pott. Bernáth Dominika ellen-
fele feladta a küzdelmet. 

A megye legjobbjai
Lezárultak a küzdelmek 

a megyei teniszbajnokság-
ban. Az első osztályt veret-
lenül nyerte az ajkai csapat, 
amely a győzelmet nemrégi-
ben elhunyt játékosának és 
edzőjének, Wacha Antalnak 
ajánlotta. A másodosztályban 
szereplő gárdának még egy 
elmaradt mérkőzést pótolnia 
kell, így az ő helyezésük még 
változhat. 

Ajka Szó Sport 

Az Érd ellen „kötelező” volt a győzelem� (Fotó: Györkös)

Ajka büszke lehet rájuk� (Fotó: Sun Dome SE)
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Cipőből Eiffel 
tornyot építettek

Francia színekben pompázott 
a Fekete István – Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium Fürst Sándor utcai 
épületének aulája október 3-án, 
ugyanis multi-kulti délutánnak 
adott otthont az intézmény, ahol 
nagyjából 100 diák bevonásával 
valósították meg az iskolában 
régóta jó gyakorlatnak számító 
projektdélutánt.

Nyolccsapatnyi 5. és 6. osztá-
lyos kisdiák és segítőik nyüzsög-
tek az előtérben, mindenki azon 
volt, hogy kivegye a részét a 
francia nyelvet, kultúrát és szo-
kásokat bemutató programból, 
amit Padosné Kiss Eszter álmo-
dott meg egy háromfordulós 
nyertes pályázat részeként az 

iskola tanulóinak. (Lesz még ha-
sonló tematikájú német és angol 
nap is).

A délután megvalósításában a 
nyelvi munkaközösség tagjai is 
szerepet vállaltak, így zökkenő-
mentesen, nagy vidámság köze-
pette ismerhették meg a francia 
életérzést a gyerekek szóvadá-
szattal, bemutatkozással, sajtke-
resővel, közös dalolással, nyelv-
törőkkel, palacsintafutammal, 
cipőkből épített Eiffel toronnyal 
és breton körtánccal. Nagy si-
kert aratott a helyi jellegzetes-
ségeket felvonultató büfé is. A 
legügyesebb franciásokat meg-
lepetéssel díjazták a rendezvény 
végén a szervezők.

SzR. 

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 
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Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 

20-22 óráig:
 Október 12-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
13-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
14-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
15-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
16-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
17-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
18-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
19-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
20-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
21-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Keller Zol-
tán és Tóth Judit 2018. október 
6-án. A friss házasoknak gratu-
lálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Berger Rezső Róbert 
és Galambos Zsanett 2018. 
szeptember 27-én született kis-
lányát Laurát, Végler Béla és 
Földi Katalin 2018. szeptember 
28-án született kislányát Zoét, 
Molnár Attila Krisztián és Fekete 
Noémi 2018. szeptember 30-án 
született kislányát Ibolya Csillát, 
Váradi Adrián József és Velczen-
bach Edina Gwendolin 2018. 
szeptember 30-án született kisfi-
át Adrián Benettet.

Karbantartási
munkák

miatt vonatpótló
autóbuszok

közlekednek
A MÁV-START Zrt. tájékoztatása 
szerint október 8-tól október 17-
ig a Budapest-Déli állomáson, 
illetve a Székesfehérvár-Várpa-
lota állomások között végzett 
pályakarbantartási munkák 
miatt a Budapest–Székesfehér-
vár–Szombathely vasútvonalon 
módosított menetrend szerint 
közlekednek a vonatok. Székes-
fehérvár-Várpalota állomások kö-
zött vonatpótló autóbuszok jár-
nak, amelyről bővebben a www.
ajkaiszo.hu oldalon a Jó tudni 
rovatban találnak információt.

(Kit) érdekel?
– előadássorozat

Az Ajkai Református Közösség 
vár minden érdeklődőt október 
15-től 19-ig, esténként 18.30 
órakor kezdődő előadássoroza-
tára, amelynek címe (Kit) érde-
kel? – Sorozat Malakiás könyve 
alapján. Az előadásokat Szabó 
János Róbert (lelkipásztor) tartja 
az Ajkai Református Templom-
ban (Kossuth utca). Hétfő: Az az-
után túl szeretet, Kedd: Melyik a 
te utad?, Szerda: Gondolatok hű-
ségről, hűtlenségről, Csütörtök: 
Isten hűsége, Péntek: Ott vagy a 
megmentettek között?

Klubösszejövetel
Az ajkai mozgássérültek egyesü-
lete október 15-én 16 órától tart-
ja következő klubösszejövetelét 
a vmkban, ahol Jusztin Jánosné 
Magdi várja a tagokat.

HÍVOGATÓ
Jézus mondja: „Jöjjetek én hoz-
zám mindnyájan, akik megfá-
radtatok és megterheltettetek, 
és én megnyugosztlak titeket”. 
(Máté ev.11:28). Vár minden 
érdeklődőt az ajkai Borsos Mik-
lós Általános Iskola (Eötvös u. 
9.) földszinti termébe október 
15-16-án a 17 órakor kezdődő 
evangélizációs igehirdetésre az 
Evangéliumi Szabad Eklézsia 
Egyesület Budapest.

»  Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és 
környékén. 06-30/ 956-7005
»  TARGONCAVEZETŐKET keresünk NEMESVÁMOSRA! INGYENES BUSZJÁ-
RATOK Tapolca, Mezőszentgyörgy és Várpalota irányából vagy 100%-os bejárá-
si támogatás! Alapbér: br. 1100 Ft + havi net. 8000 Ft cafeteria+bónusz max. 
br. 45000 Ft/hó. Műszakpótlék: 40 % Jelentkezés: 3620/2726118

APRÓHIRDETÉS

Újra Fekete-Vörösmartys sikerek az őszi, 
megyei atlétika versenyeken

A Fekete István – Vörösmar-
ty Mihály Általános Iskola és 
Gimnázium két évtizede mini-
mum, de lehet még annál is több 
ideje hozza évről évre a jobbnál 
jobb (megyei és országos) ered-
ményeket atlétikából, ezáltal is 
öregbítve városunk hírnevét. A 
siker kulcsa a jó testnevelő gárda 
és az emelt szintű testnevelés ok-
tatás lehet. Ezúttal a Köztársaság 
Kupán, valamint az Ügyességi és 
Váltófutó Csapatbajnokságon bi-
zonyították az intézmény diákjai 
rátermettségüket.

A több száz fiatalt megmozga-
tó Köztársaság Kupának idén is 
Veszprém adott otthont. A ver-
senyen a Fekete-Vörösmartysok 
rendszeresen kiemelkedően sze-
repelnek, így idén sem akarták 
megszakítani a hagyományt. Az 
iskola tanulói az egyéni számok 
közül háromban lettek arany-
érmesek, ötben ezüstérmesek és 
kilencben bronzérmesek, továb-
bá három 4x100 méteres váltójuk 
végzett az első és egy a második 
helyen. Mindezekkel együtt, va-

lamint a szintén jelentős számú 
4-6. helyezéssel összesítésben a 
megye legeredményesebb isko-
lája lett az ajkai intézmény – a 
veszprémi Báthoryval karöltve 
– így serleggel térhettek haza az 
erőpróbáról.

Az Ügyességi és Váltófutó Csa-
patbajnokságot szintén a megye-
székhelyen tartották, ami a Köz-
társaság Kupánál talán egy kicsit 
nagyobb presztízsű esemény, 
hiszen megyei diákolimpiaként 
tartják számon.

Ebben a hagyományos atléti-
kai versenyben – ahol öttagú csa-
patok versenyeznek egymással és 
mindig a legjobb négy eredmé-
nyét átlagolják – az iskola mond-
hatni felülmúlta a várakozásokat. 
A lányok között taroltak az indu-
lóik, ugyanis mindhárom szám-
ban, amelyben részt vettek, meg 
is nyerték a megmérettetést, de a 
fiúknál is sikerült begyűjtenie az 
iskolának egy harmadik helyet.

A 10x200 méteres váltófutás-
ban, amelyen öt fiú, és öt lány 
képviselte az ajkai intézményt fö-

lényes Fekete-Vörösmartys győ-
zelem született.

Dobogón végzett a versenyen: 
Baracska Alexa, Ihász Brigit-
ta, Orsós Laura, Mátyás Eszter, 
Matyikánics Lili, Pál Zsóka, Ko-
vács Lola, Kovács Lili, Fazakas 

Hanna, Unger Zsolt, Szabó Bar-
na, Fischl Simon, Mátics Roland, 
Leone Péter és Lang Balázs. A 
diákokat Rácz Tiborné és Végh 
Balázs testnevelők készítették fel 
a veszprémi kihívásokra.

SzR. 

Az egyik győztes csapat� (Fotó: iskola)

Magabiztos vendégkezdés után
is győzött a Bányász

Rendkívül izgalmas küzdel-
met láthatott az a kevés számú 
érdeklődő, aki megtekintette 
és végigszurkolta a Bányász 
SK Ajka - Tapolca VSE NB-
I/B-s sakkcsapatmérkőzést.

A tartalékosan felálló Tapolca 
- három horvát idegenlégiósát 
is nélkülözve - magabiztosan 
kezdte a mérkőzést, igencsak 
megnehezítette a tíz címvi-
selővel - két nagymester, két 
nemzetközi mester, öt mester 
és egy fő női mesterjelölttel fel-
álló Bányász csapatának dolgát. 
Végül nagyarányú ajkai győze-
lem született 7,5 - 4,5 arányban. 
Nyertes partit könyvelhetett 
el Horváth Péter, Jakab Attila, 
Martini Balázs, Kozma Károly, 

Cseke Richárd és Mihályfi Gá-
bor. Döntetlennel zárt Szelényi 
Norbert, Pásti Áron és Gaál 
Zsóka. Ezúttal nem sikerült 
pontot gyűjtenie Czebe Attilá-
nak, Kislik Erik Andrew-nak és 
Egresi Máténak.

Az ajkaiak ezzel a győze-
lemmel az NB-I/B nyugati 
csoportjának első helyére ke-
rültek, megelőzve a Paks és 
Szombathely tartalék csapa-
tait.

A hétvégén kezdődik a 
Veszprém Megyei I. osztályú 
bajnokság, ahol a Bányász SK 
II. az Ajkai ASSE II. csapatát 
fogadja. A helyi rangadó 9.30 
órakor kezdődik a vmk-ban.

SzR.  A végén ki nyújtja a kezét...?� (Fotó: Györkös)

Katolikus óvoda épül
Tósokberénden

Biztos jövő azokra a települé-
sekre vár, amelyek gondoskod-
nak a jövő generációiról. Már-
pedig Tósokberénden mindent 
elkövetnek annak érdekében, 
hogy gyerekzsivajjal teljen meg 
a falu. A legfrissebb terv az, 
hogy a katolikus iskola után 
egy katolikus óvodát építsenek. 
A létesítendő intézmény helyét 
Rieder András iskolaigazgató 
mutatta be.

Nem újdonság ez az egykori 
faluban, hiszen már a harmin-
cas években működött itt óvo-
da, ugyan a kezdetekben, csak 
nyáron. Később 1952-től 1980-
ig a református iskola egykori 
épülete adott otthont az intéz-
ménynek az iskola szomszéd-
ságában. Majd közel negyven 
évig a Bányásztelepre hordták 
a gyerekeket biciklivel, gyalog, 
kocsival és busszal, attól függött, 
hogy milyen messze laktak az 

óvodától illetve milyen anyagi 
körülményeik voltak.

Napjainkra kiderült, hogy 
létjogosultsága van a katolikus 
iskolának, ezért fogalmazódott 
meg az iskola igazgatójában 
Rieder Andrásban, hogy vissza 
kellene hozni az óvodát a falu-
ba, hiszen az új telep építésével 
megnövekedett az apróságok 
létszáma és a folytonosságot le-
hetne biztosítani.

– Örömünkre szolgált, hogy 
a fenntartó Veszprémi Érsekség 
és a mi elképzelésünk egymásra 
talált. Főként ezt annak köszön-
hetjük, hogy a főegyházmegye 
legjobban működő oktatási 
intézményévé fejlődött az isko-
lánk. Ez látszik a gyereklétszám 
növekedésében és a beruházá-
sok nagyságában – mondta az 
igazgató, majd a beruházásról 
tájékoztatott.

– A telekvásárlással indítot-

tuk el a folyamatot. Az Ajkait 
Kft.-től 4961 négyzetméteres 
területet vásárolt meg a fenn-
tartónk 20,4 millió forintért a 
Gergőföldi lakópark területén 
a Dobó Katica utcához közel 
eső részen. Ezzel elindulhat a 
tervezés folyamata, amely egy 
három csoportos intézményt 
céloz meg a kiszolgáló egysé-
gekkel együtt. Hagyományos 
kis, közép és nagy csoportos 
megoldásban tervezünk. A kö-
zeljövőben elkezdődő munkák 
eredményeként 2-3 év múlva el-
készülhet az intézmény. Termé-
szetesen felmerül a szülőkben, 
nagyszülőkben a kérdés, hogy 
kiknek épül ez az óvoda? El-
mondhatom, hogy ide is azok-
nak a gyermekeit várjuk, akik 
elfogadják az óvoda szellemi-
ségét, akár a városrészen kívül 
is. Természetesen a gyerekek 
korát figyelembe véve kötetle-

nebb formában – jelezte Rieder 
András.

Tájékoztatójában még el-
mondta az igazgató, hogy a sze-
mélyi feltételek adottak, hiszen 
számos tósokberéndi diáklány 
választotta az elmúlt évtizedek-
ben az óvodapedagógusi pályát. 
Még felvetődött a finanszírozás 
kérdése, de az, az iskola tekin-
tetében is zökkenőmentesen 
működik, így az óvoda működ-
tetésére is garancia az érsekség 
gondoskodása.

Befejezésül az intézmény ve-
zetője egy távolabbi elképzelését 
osztotta meg velünk: Az iskola 
és az óvoda mellett bölcsődét 
is szeretnének működtetni a 
későbbiekben, ezzel biztosítva 
lenne a gyerekek gondozása, 
nevelése 14 éves korukig Tósok-
berénden.

Cs.B.É. 


